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KezdőlapTudástár Google algoritmus frissítés 
                
Google algoritmus frissítés 

                                
                                
                                A Google Algoritmus Frissítés (Google Algorithm Update) azon változások leírására használatos kifejezés, amely befolyásolja a webhelyek keresőtalálati oldalon felvett pozíciójának Google általi meghatározását; vagyis, ha a Google kisebb-nagyobb kiigazítást, optimalizálást hajt végre az oldalak rangsorolását végző rendszer működését illetően, akkor algoritmus frissítés történik.


A frissítések célja a keresési eredmények relevanciájának és minőségének javítása, például a spam elleni küzdelem vagy az ismétlődő tartalmak kiszűrése által.

Egyes frissítések jelentős algoritmus módosításokat eredményeznek (lásd pl. Penguin Update, Panda Update, Hummingbird Update), más frissítések kisebb horderejűek, mert „csak” azokat az adatbázisokat érintik, amelyeken az algoritmusok futnak (vagyis nem eredményeznek nagy mozgásokat a keresőtalálati lista helyezéseiben).


A legtöbb frissítést manuálisan kezdeményezik, azonban vannak frissítések, mint például a Penguin Update vagy a Panda Update, amelyek már a Google úgynevezett „alapvető algoritmusainak” részét képezik, vagyis annyira beépültek a keresőbe, hogy folyamatosan és automatikusan fejlődnek.

A Google évente több mint 600 kisebb-nagyobb kiigazítást és frissítést hajt végre az algoritmusaiban. A legtöbb ilyen változtatás észrevétlenül történik – vagyis nagy részük hivatalosan nem kerül bejelentésre (lásd még: Phantom Updates).


Az apróbb algoritmus frissítések eredményei akár néhány órán belül érezhetőek, a nagyobb algoritmusfrissítések hatásainak érvényesüléséig azonban néhány hét is eltelhet.

Ezen bejegyzés írásának idején (2022. június) a legújabb frissítés a 2022. május 25-én bejelentett Google May 2022 Core Update néven futó frissítés. Ez minden tartalomtípust, nyelvet és régiót érinti, célja pedig a Google közlése szerint: „az általános rangsorolási folyamat javítása a keresési eredmények relevanciájának növelés által a web változó természetével történő lépéstartás érdekében”.

A frissítések fontos eseményeknek számítanak a webmesterek és a SEO szakemberek köreiben, mivel bizonyos esetekben komoly mozgásokat idéznek elő a találati listán, vagyis azonnali intézkedéseket követelnek.
                                

Vissza a listához
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Tekintse meg legújabb  cikkeinket!





Mi az a dropshipping?
Az online vásárlás növekvő népszerűségével párhuzamosan szaporodnak  a dropshipping üzleti modelljére épülő webáruházak is. Nézzük meg az előnyeit és hátrányait, hogy eldönthessük, érdemes-e belevágnunk?
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A FOBO, azaz a lehetőségek nyomasztó tárháza
A szabadság a teljes élet egyik alapeleme, a személyes döntés, választás lehetősége kiteljesíti az életet. Ám itt is igaz a mondás, miszerint a jóból is megárt a sok: mert a túl sok lehetőség leblokkol. 
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Mire jó a tartalomnaptár?
Hogyan készítsünk érdekes és friss tartalmat hétről hétre, hónapról hónapra? Aki marketing területen dolgozik, saját céget, vállalkozást üzemeltet vagy blogot ír, annak praktikus eszköz lehet erre a tartalomnaptár.
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